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NOTULEN      Algemene Leden Vergadering (ALV) 

 Datum: 29-11-2023    Locatie: kantine KB 

 
Aanwezige bestuursleden:   
Erik Burger - voorzitter, Peter Brakenhoff – (interim)penningmeester, Dannis Kee - voetbal technische 
zaken, Jan Beuckens - verenigingsmanager en Monique Hodde – secretaris. 
 
Aanwezige leden:  
Phranz Bakker, Dirk Molenaar, Jan Bolt, Marrian de Vries, Gerrit Boerman, Hans Groot, Gerard 
Venneker, Theo Schmidt, Peter Hoogerwerf, Antoine Kemps, Jaap de Vries, Leo Wortel, Peter 
Verhoeven, Mats Blokdijk, Jacques Peetoom en Dick Veel. 

 
1. Opening  

Erik Burger heet de aanwezigen welkom en begint zijn presentatie met het feit dat we echt meer 
mensen aan boord moeten krijgen om te kunnen blijven bouwen met de vereniging.  

 
2. Ingekomen stukken 

- Kort verslag kascontrolecommissie met het advies om de penningmeester decharge te verlenen. 
- Tweemaal is het financiële jaarverslag opgevraagd.  

 
3. Jaarverslag  

Erik licht de hoogtepunten van het afgelopen seizoen toe aan de hand van een presentatie. 

 Jeugdopleiding: we hebben het KNVB-kwaliteitsprogramma doorlopen en succesvol afgerond. 
Vervolgprogramma operationeel implementeren op de velden.    
 
Voetbalorganisatie is uitgebreid met staffuncties. De organisatie is verder ingedeeld, aangepast en 
loopt goed. Dank onder andere aan Gerrit Boerman, Mats Blokdijk, Rob Klanker en andere 
stafleden.  
 

Teamsponsoring kan via het kledingplan, maar is ook mogelijk op individuele teams. Dit gaat meer 
aandacht krijgen; er zijn juniorentrainers bij de pupillen toegevoegd, die verder opgeleid gaan 
worden en dat wordt betaald via teamsponsoring. Door dit te doen verkrijgen we ook meer 
clubtrainers vanuit de eigen jeugd.  

 Kolping Academie staat op de rit en het gaat de goede kant op. Ze hebben binnenkort een heel leuk 
(LED)evenement.  

 Internationaal toernooi zijn we druk mee bezig; dit staat gepland van 24 t/m 26 mei 2024 in 
samenwerking met AZ. Er worden buitenlandse clubs aangetrokken uit Scandinavië, Engeland en 
Duitsland. Kolping Jeugdteam doet uiteraard ook mee. Dit is een jeugdtoernooi op topsportniveau.  

 

SMP is onze nieuwe kledingpartner, onder goede condities in samenwerking met Jako en lancering 
van het kledingplan. 
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  Gezonde kantine: het FC Vers project is afgerond. Er is een viptribune geopend met de lancering 
van Heineken 0.0. De keuken is daarvoor ingericht, er zijn menukaarten geïntroduceerd met gezond 
eten en er zijn barcoaches opgeleid. We zijn overgestapt op een nieuw kassasysteem van Twelve. 
Vrienden van Kolping hebben financieel geïnvesteerd in dit nieuwe systeem, waarvoor dank. 

 
 Energie: de kosten zijn uiteindelijk rond de € 45.000 uitgekomen. Een flinke besparing is 

gerealiseerd door het uitschakelen van de boilers en doordeweeks niet te laten douchen. Met dank 
aan Nico Koelman! De gemeente heeft € 26.000 aan compensatie energiekosten gestort. 
Verantwoording en behoud van deze gelden is mede afhankelijk waaraan we het gaan besteden; 
hiervoor zijn richtlijnen vanuit de gemeente meegegeven.  

 Projecten 2024: 
1. Materiaalloods bouwen: huidige containers zijn lek, dus dit is eerste prioriteit. Als de tekening 

gereed is, kunnen we offertes en vergunning gemeente aanvragen. Daarna de financiering, een 
ALV-besluit en bouwen.    

2. Secretariaat aanpassen: we zijn er nog niet tevreden over, het is nog steeds rommelig. 
3. Extra vergaderruimte is gewenst, liefst in de ruimte naast het biljard, nu wordt de 

bestuursvergadering overmatig gebruikt en niet goed onderhouden. 
4. Elektrische installatie: keuring kwam een lange puntenlijst uit. Joep Kunst is maar liefst een klein 

halfjaar bezig geweest om alles te repareren, waarvoor dank. 
5. Zonnepanelen; gaan we waarschijnlijk installeren op het dak van de tribune om het dagverbruik 

van de vereniging naar beneden te brengen. Er komt nog een laatste check. 
 

Start marketingcampagne: vrijwilligerscampagne moet het tij gaan keren, er is te weinig nieuwe 
instroom. Er wordt nauwelijks ingeschreven op draaien van diensten. Van onze kant, moeten we 
zorgen dat er goede begeleiding is, om te voorkomen dat mensen afhaken. We moeten rigoureus 
ingrijpen op de inning van de borg. 20% heeft niet betaald, dat kan niet zonder consequenties 
blijven. We gaan campagne voeren en samen met Steije Kee wordt nu een plan uitgewerkt voor de 
langere termijn. Het marketingplan omvat aandacht voor vrijwilligers, maar ook de externe en 
interne communicatiethema’s worden opgepakt en ‘kalender technisch’ per seizoen ingedeeld.    

 
4. Voetbal, de sportieve prestataties 

Dannis licht de belangrijkste punten per commissie toe. Verdere informatie staat in het jaarverslag. 
 
Pupillen:  
- Van jongs af aan wordt goed gekeken welk niveau je hebt en wat er nog kan aankomen. Scouts 

kijken of spelers, die zich later ontwikkelen, kunnen doorstromen.  
- Er komen steeds meer circuittrainingen bij de jongste jeugd en de jongste junioren. Op dezelfde 

manier trainen is goed voor de ontwikkeling.  
- Pupillenteams hebben goede prestaties geleverd, ze draaien mee in de hoogste regionen.  
- Niet elke leeftijdsgroep heeft een coördinator. Dat maakt communicatie met leden lastig. Dit 

moet beter.  
 

Junioren:  
- Daniëlle Roeper is nu voorzitter en tijdelijk wedstrijdsecretaris. Coördinatoren zijn daar wel 

genoeg. Bezetting van het wedstrijdsecretariaat is te mager. Als er iets is, moet degene die op 
dat moment staat ook ‘calamiteitenpersoon’ zijn. Dat is niet wenselijk.  
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- Groote aantallen in de breedteteams, selectie speelt op twee teams na in de divisie. Het wordt 
daardoor gemakkelijker om leden te behouden en te krijgen. Een mooie ontwikkeling, mede op 
het conto van Mats Blokdijk en Gerrit Boerman.  

 
Senioren: 
- Twee seniorenteams op zaterdag en zondag. Beide teams hebben goed gepresteerd. O19 en 

O23 doen het heel goed, dus we hebben een goede basis. Inrichten van Zat1 en 2 volgend jaar 
kijken we naar. We houden wel een O23-1. 

- Aantal seniorenteams is 1 minder dan vorig jaar. Het blijft dus redelijk stabiel. We hebben nog 
ruimte op de zondag.  

 
Gerard Venneker: waar zit nu echt het probleem, op de wedstrijd- of op de trainingsdagen? Beide 
zitten vol. Daarom hebben we besloten het aantal teams over de gehele linie te begrenzen. Dames 
zitten sinds kort op de vrijdag. Dat zou een goed alternatief zijn als dat meer gepromoot wordt door 
de KNVB. 
 
Zaal: er waren drie jeugd- en drie seniorenteams. Alle senioren zijn dit seizoen gestopt.  

 
5. Financieel jaarverslag en begroting  

De penningmeester loopt het financieel resultaat seizoen 2022-2023 door en licht een aantal 
punten toe. We hebben voor het eerst sinds vier/vijf jaar een negatief resultaat van 10.000 euro. 
Het negatieve wordt vooral veroorzaakt door de hoge energie- en stafkosten. Door 
bezuinigingsmaatregelen en achterliggende hoge teruggave van Greenchoice, is het negatieve 
resultaat overigens beperkt gebleven.  
 
Marrian de Vries: 

• komen de hoge kledingkosten (post wedstrijdkosten) ieder jaar terug?  
We moeten wel rekenen op een jaarlijkse investering van € 25.000;   

• vrijwilligersvergoeding rijst de pan uit. Hebben we een verdeling wat aan voetbal en aan kantine 
wordt betaald? Dat hebben we inzichtelijk. Grootste kostenpost is trainers/stafkosten; 

• bijzondere baten en lasten zijn ongeveer € 20.000, moesten we dat terugbetalen?  
Nee, we moesten € 8.400 terugbetalen, omdat de subsidieaanvraag tijdens corona voor 
tegemoetkoming vaste lasten te hoog waren ingeschat.  

 
Gerard Venneker: krijgen we nog vergoeding voor oud-spelers die naar profclubs zijn gegaan? 
Afgelopen jaar was dit niet aan de orde.  
 
De cijfers zijn goed bevonden door de kascontrolecommissie (bestaande uit Erik Pranger en 
Minou Stoop). De leden verlenen de penningmeester decharge. 
 
Budgetvoorstel 
 
Gerard Venneker: is er rekening gehouden met het 85-jarige bestaan volgend jaar? Dat is niet 
begroot. De commissie kan een begroting indienen.  
 
Budgetaanvraag in wording is bekend bij het bestuur en wordt in gezamenlijk overleg met 
betrokkenen vastgesteld zodra een goedgekeurde begroting hiervoor is vastgesteld.   
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6. Benoeming kascontrolecommissie  

Minou Stoop treedt af en stopt, ook Erik Pranger is uitgestapt. We zoeken twee nieuwe mensen 
voor de kascontrolecommissie. Marrian de Vries biedt zich aan. We zoeken er nog iemand bij.  

 
7. Vaststelling contributie en selectiebijdrage 

Contributieverhoging 
We hebben gezegd, we gaan ieder jaar indexeren. We houden het beperkt, maar moeten wel 
omhoog. Als er structurele tekorten ontstaan, moeten we misschien een verhoogde tussenstap 
maken, waarbij de indexering tijdelijk wordt losgelaten. De kosten van leveranciers en vooral de 
energiekosten zoals bekend zijn significant gestegen. Vergeleken met verenigingen om ons heen 
liggen we redelijk in het midden. In vergelijking met sommige Alkmaarse club zijn onze tarieven 
zelfs een stuk lager. Beleid is dat we willen dat ouders en hun kinderen, maar ook senioren kunnen 
blijven sporten tegen kosten die te dragen zijn.    
 
De ALV-aanwezigen gaan akkoord met de voorgestelde 4% verhoging. 
 
Selectiebijdrage 
Voorstel is gelijktrekken van de selectiebijdrage naar € 75 voor de pupillen, junioren en senioren. 
Senioren betalen dit jaar nog een bijdrage van € 95.  
 
Jaap de Vries: selectiebijdrage wordt pas in oktober geïnd, kan dat niet eerder? Nee, omdat dan nog 
niet alle selectiespelers en teamindelingen bekend zijn voor het innen van de selectiebijdrage. En 
we proberen het ook te spreiden; eerst contributie, september AlkmaarPas, oktober 
selectiebijdrage, november borg enz.  
 
Marrian de Vries: is de seniorenselectiebijdrage wel gelijk met de contributie te innen? Dat is 
mogelijk. Feit is dat mensen het nu terugboeken. In ieder geval moet eerder gestraft worden en 
niet pas in januari. Niet betalen = niet spelen.  
 
Voorstel gelijktrekken selectiebijdrage is akkoord. 
 

8. Vaststelling bedrag borg verenigingsdienst 
Voorstel is de borg te verhogen naar € 80. Deels kunnen diensten opgevangen worden met 
betaalde krachten, maar als dat doorzet, word je een bedrijf. We moeten dus strenger worden. 
Verenigingsdienst is een verplichting; niet betalen = schorsen en/of pasjes blokkeren op welk vlak 
dan ook. We gaan ouders direct aanspreken. We willen dit beleid binnen drie maanden activeren.  
 
Jacques Peetoom: hij kan aangeven wie er niet betaald heeft en ze blokkeren, maar wie gaat de 
mensen aanspreken? Jacques vindt het bezwaarlijk als dit een trainer of coördinator moet doen, de 
belasting wordt te hoog. Het zou iemand moeten zijn die onbevooroordeeld mensen aanspreekt. 
Hierover komt een apart overleg.   
 
De leden zijn het erover eens dat de borg dermate omhoog moet dat men het niet wil afkopen. 
Voor nu kunnen we met het extra geld meer mensen een vergoeding geven. Dan kies je ook voor 
kwaliteit aan de bar (biertappen is een kunst).  
 

 Voorstel verhogen borg naar € 80 wordt aangenomen. 
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9. Verenigingsmanager 

- We hebben een evenementen-, een kantinecommissie en een Kolping Academie. Daar komen 
een aantal nieuwe activiteiten uit, waarover Jan vertelt. 

- 1 januari 2024 is de nieuwjaarsreceptie; programma is nog niet bekend. 
- Er komt een paastoernooi aan voor de JO8 t/m JO13/14. 
- Internationaal toernooi 24 t/m 26 mei in samenwerking met AZ voor de JO15 (Kolping JO16-1), 

met 4 Nederlandse en 6 buitenlandse clubs. Hoofdsponsor is hotel Zuiderduin, de rest van de 
begroting gaan we proberen te dichten.   

- Kledingspaarplan: Jan heeft het shirt dat het in hoofdlijnen wordt. Het leidt tot uniformiteit 
binnen de club, selectie en niet-selectiespelers. Er komen rugnummers op alle shirts. Ze worden 
gesublimeerd, waardoor het shirt altijd goed blijft. Voor-, achterkant en mouwen kunnen 
bedrukt worden. Kan qua sponsoring een hoop geld opleveren voor de club.  

 
10. Vacature penningmeester 

Peter Brakenhoff is gestopt met zijn functie als penningmeester. Er zijn twee kandidaten waarmee 
gesprekken gevoerd gaan worden.  

 
11. Rondvraag 
 Dirk Molenaar: waarom doen wij niet mee met de Groteclubactie? We doen wel mee, dat zit in de 

contributie, we verkopen alleen de loten niet.   
 Gerrit Boerman: overal langs de velden staan Fatbikes. Kan er een hek bij de scooters voor worden 

geplaatst, waar ze de sloten aan kunnen vastmaken? Dat kan in de gewone fietsenstalling.  
   
12. Sluiting 
 Erik sluit de vergadering om 21.30 uur, waarna de bar is geopend voor een drankje.  


